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2) A l'aide du quadrillage, tracer les vecteurs u+v et

-

Prénom :

u—v d'origine A.
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INTERROGATION DE MATHEMATIQUES

—u (laisser les constructions).

—_—

et AN

u

R

que AM

1) A l'aide du compas, placer les points M et N tels

EXERCICE 1 :

NOM :

CD+AB+EF

AM=CD+ AB+EF
E

3) A l'aide du quadrillage construire le point M tel

que :

..L+L...

= FB

5) Compléter les égalités suivantes :
6) Simplifier les vecteurs suivants :

AB-AC =



—_— —  — — —

AB+GE—-CB+EI+CG =

EXERCICE 2 :

Dans le repere orthonormé (O ; 1;J ) on donne les points A(-1;2) B(0;6)
E(5;3) etlesvecteurs U (-1;6) et V (2;-3).

1) Calculer les coordonnées des vecteurs U+V et U—V.

2) Calculer les coordonnées du vecteur DC etdu point K milieu de [DC].

4) Montrer que ABCD est un parallélogramme.

5) Montrer que ABCD est un losange.

C(4:7)

D(3;3)



6) Déterminer une équation de la droite (CD).

6) Déterminer les coordonnées du point F pour que ABEF soit un parallélogramme.

7) Déterminer les coordonnées du point M tel que MA +MB=AC .



INTERROGATION DE MATHEMATIQUES

NOM :

EXERCICE 1 :

Prénom :

1) A l'aide du compas, placer les points M et N tels
que AM=1 et AN=—u (laisser les constructions).

Y

2) A l'aide du quadrillage, tracer les vecteurs U+V et
u-v dorigine A.
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3) A l'aide du quadrillage construire le point M tel
AM=CD+ AB+ EF

que :

4) On donne EFGH et GHLK deux parallélogrammes,
montrer que EFKL est un parallélogramme.

e e
EFch  pudllogramame dome FE = GH
g iy

GHLAK paawuz‘pag/za,mm oo GH=-KL

AR
ol eme &= kL

dome EFAL ook anm

ok
Pma_%{_ﬂvgﬂ @

5) Compléter les égalités suivantes :
s o i Chc e S e el R e
FE +.£6..= FB M.ad+ N.C.=MC L+ L.A=MN
6) Simplifier les vecteurs suivants :
o - = -7 ey L
AB+CA+BC = B+PC 1Cca - AH -5
e ~3 . = — =~ o
AB-AC= A +CA =CA+PAB = CB




AN 4 -5 =3 - > = = “
TS—BS+AT = TS +5R+AT - AT+ 751 SRBR =AR

»»»»» il -> -9 ~y -2 -2
AB+GE—CB+EI+CG = AR +BC + CG 1 G& 1£EF =A T

EXERCICE 2 :

Dans le repére orthonormé ( O ;1;J) on donne les points A(-1;4) B(0;6) C(4;7) D(3;3)
E(5;3) etlesvecteurs U (-1;6) et Vv (2;-3).

1) Calculer les coordonnées des vecteurs i+V et U—V.

™ +v~(4+2 6+(’)) = e (J 3)

L2 S

2 v (4-2; 6- ('S)B = M- ('31‘3)

2) Calculer les coordonnées du vecteur DC et du point K milieu de [DC].
- -y
¢ (4-3,7-3) = e (4¢)

{1 ) - K

4) Montrer que ABCD est un parallélogramme.
= o- (1) (- - s :
AB (o ( )/C 2) => he (J,Q)

-—

-~ ‘
T done AB - D Adome AAC D @/'M/Matéé/&élmmme

5) Montrer que ABCD est un losange.

AB = '/‘(D-(—A))?r("l) L o= ard4e Uiz

Be =\(4-0)t s (7 -6)" = Va4 =U?

deme ABCD el puﬁ&&p’gﬂw"‘” “f"—u'a el x (:If:.
cwmﬁg: egounx cme ¢ losb et 444‘70!;6




6) Déterminer une équation de la droite (CD).

le codfficient lnecheun oo (cD)esr m :'-—-z:—;—— =4

dome e éq‘ual’t'ay ole (D) anl %:lraup

3 C(‘r,"?) eED) done ? =4x4+p edlme P=-9
dome (€D): Yz 4x-9

6) Déterminer les coordonnées du point F pour que ABEF soit un parallélogramme.

»oth F(704)

7) Déterminer les coordonnées du point M tel que® MA + Mﬁ:ﬁ .

— -/ 5
B(:-; ﬁC(S)

Sort 17 (7 y) 1A ( I)

2-4
rmj-rn\v;—'bo = -4-2r =5
9—25 =5

= -2z = 6

-2y =-3

(‘:‘—) z=-3
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